

※【劍盾】※

細節設定：[【主要關係設定】](#)

※【挑戰】※

劇情發展：曠野地帶事件後(挑戰溯傳道館及舞姿道館)

時間點：彼特破壞遺跡前挑戰道館，進入迷光森林後遇到波普菟女士，經過一番談話之後，在森林裡繞了一陣子，到達舞姿道館時波普菟跟彼特已經遇上了。

※【挑戰01】※

蘭安娜心情糟透了，要說為什麼肯定是因為當初在氣頭上說的那些話，她從沒想過對任何人說那些小時候的事情，這幾天的她一直一直在想著：

「自己為什麼出來旅行？」

「是這麼渺小又孩子氣的原因嗎？」

這些惱人的問題嗡嗡地在耳邊呢喃，千絲萬縷的不解纏繞在一起，一時半會根本得不出答案。

最糟糕的是，蘭安娜必須帶著這些心事站上溯傳競技場。

結果糟透了，雖然像一直以來堅持的那樣，沒有用上緹卡，但是整場比賽打得非常辛苦，像是呼應著蘭安娜內心的雜亂一樣，寶可夢們也都一反平常地亂了節奏，陷入苦戰。

「……」彩豆伸出手向勝利者握手，面無表情就像是在責備蘭安娜的表現。

面對這樣子的彩豆，蘭安娜也知道自己的表現簡直差勁到不行，根本是靠著蠻力硬上才贏的，「我很抱歉，我應該要給彩豆小姐更好的對戰體驗的……」

面對沮喪的蘭安娜，彩豆露出微笑，「既然知道的話，下次就別讓我失望，現在就先好好享受勝利吧，人都會迷茫的。」

「彩豆小姐，謝謝您。」蘭安娜向彩豆敬了禮，便走下了對戰場地。

必須前往舞姿道館，蘭安娜對著自己說著，原本內心一直很想放棄挑戰，彩豆的話讓蘭安娜知道自己必須去處理那些纏繞打結的心緒，但是說是這麼說，該怎麼開始，她並不知道，所以選擇繼續前進。

走出溯傳競技場門口，熟悉的身影出現在眼前。

「你要挑戰道館嗎？抱歉擋到你的路了。」蘭安娜並不想看向彼特，眼神迴避著退了兩步讓路。

「不，比起這些，我還有更長遠的目標要完成，挑戰道館不過是件小事。」彼特說著，像是刻意地對著蘭安娜說一樣，像是刻意地去強調自己的目的性一樣，在蘭安娜耳裡聽起來異常尖銳，就像是在說蘭安娜到目前為止的努力都很渺小一樣。

「大概沒什麼好事吧，我先走了。」蘭安娜像是逃走一樣地結束了彼此的對話，沒錯、蘭安娜逃走了，心理上地示弱了。

彼特看著在森林裡漸逝的身影，露出了一如往常高傲的笑容，「我會向你證明，我所做的事不是純粹為了洛茲會長，而是會長背後的抱負、伽勒爾的未來。」

※【挑戰02】※

迷光森林很暗，附近的光源只有特殊的蘑菇，走著走著很容易迷路，蘭安娜就是失去方向的受害者之一，被幽靈系寶可夢吸引一不小心走離了主要道路，照明用的蘑菇也變少了，不知道該如何是好的蘭安娜選擇先搭起帳篷歇息，並幫寶可夢們簡單的照護一番。寶可夢中心沒辦法做到的修理跟調養，蘭安娜都會幫緹卡他們做過一遍，像是緹卡的茶壺在戰鬥中碎裂，蘭安娜都會在戰鬥結束後把茶壺的碎片補好，這是她在戰鬥之餘個人的一點小興趣，讓寶可夢在最佳狀態下上場，是她一直以來的堅持，幽靈系是最不起眼的，所以在戰鬥中，必須讓他們成為最亮眼的存在。

(補充一下：蘭安娜的奶奶曾經是道館挑戰者，而爺爺則是古董修復工，因為奶奶一直很懷念並且珍惜過去還是訓練家的那些時光，所以才會認識爺爺，後續影響蘭安娜最多的也是這兩位。)

洛托姆手機傳來了震動，蘭安娜看了看手機的最新訊息，看著看著就出神了，緹卡有點擔心的推了推蘭安娜。

「抱歉抱歉，看著走神了。」蘭安娜回應了緹卡的擔心，不過手機上顯示著彼特因為破壞遺跡而被取消參賽資格的消息，讓蘭安娜冷靜不下來。

也許那個時候應該聽完彼特說的「目的」，也許可以在那個時候就阻止他，也許就不會因此失去一個可敬的勁敵了；或許彼特其實一直以來的態度都是為了尋找能夠幫助他的人，而自己卻像其他人一樣的無視他的求助。

「叩……叩……」

「請問有人在那邊嗎？」聽到了漸漸靠近的聲音，蘭安娜出聲向著聲音的方向詢問。

「哎呀，我還想說是誰在森林裡迷路了，原來是蘭啊。」

「波普菈奶奶！您怎麼會在這裡呢？」蘭安娜看著突然出現的波普菈又驚又喜，「您不在舞姿競技場沒有問題嗎？」

「你真貼心，不過接下來就算是你來挑戰，我也是不會有任何放水的喔。」

「沒問題，我一定會打敗波普菈奶奶的！」

「是嗎？話說的這麼滿，你呀，真的和你奶奶很像呢。」波普菈立起雨傘，雙手疊在握把上，看向遠方說著，「不過你的奶奶她，在挑戰我的時候可是比你還要堅定的喔。」

「波普菈奶奶……」

「我先回去了，蘭，我會好好期待你的到來的。」波普菈離開了露營地，身影漸漸消失在黑暗中。

霎時間，周圍原本暗著的地方，冒出了螢光蘑菇點亮了道路。

「好了，緹卡、蜜柯、杜菈、甘索，來訓練吧！」

※【挑戰03】※

(超大型劇情魔改現場)

蘭安娜到了這裡，只要再打敗一位道館訓練家，那麼就能夠挑戰波普菈了，然而……

熟悉的身影出現在眼前，不再是穿著那件過大的外套，而是穿著妖精系道館的挑戰服出現。

「彼特，你！」蘭安娜看向波普菘，她感到相當的不知所措，明明面對前面的問題跟對戰都非常順利的，卻在這裡遇上了彼特，「波普菘奶奶，這是怎麼回事？」

「問題來了喔，蘭。」波普菘並沒有回答蘭的疑惑，「蘭，你所追求的是證明還是認可？」

「我……」蘭安娜說著，帶著迷茫地看向舞台下的波普菘，老實說她根本沒辦法了解這個問題。

「妳要站在那邊多久，我可不不會等妳的喔，蘭安娜！」彼特看著一動也不動的蘭安娜，便叫著提布利姆使出絕招對場上的蜜柯，蜜柯因為特性畫皮的關係擋下了這一招，「下次會把妳的謎擬Q好好地解決掉的，所以蘭安娜應戰吧，我會好好打敗妳的。」

蘭安娜看著彼特，突然有種這一切都是自己造成的愧疚感。

「對不起，彼特。」

「蛤？你在……」

「如果我阻止你的話，那你就不会被……」

「少自以為是認為是你的錯了，確實要不是遇到你，我才不會像現在這樣，接受奇怪的訓練跟洗腦，但是我只知道，現在我的責任就是打敗妳。」

「彼特。」蘭安娜握起拳頭，深吸了一口氣，「波普菘奶奶，我不知道，我的答案是『我不知道！』。」

「……」彼特及波普菘都對於蘭安娜的回答感到驚訝。

「我不知道，但是我不能躊躇不前，我現在的責任就是打贏，眼前的你們，拿到道館徽章，所以我不知道！」

波普菘聽著在計分表上打上了叉叉，但是這個叉叉，掩蓋不住波普菘放下心來舒坦的神情。

蘭安娜最後打贏了彼特。

「彼特，謝謝你！」

「我並沒有什麼需要被道謝的地方。」

彼此握完手後，彼特錯身頭也不回的向著舞台的布簾後方走去，蘭安娜轉身向著彼特的背影說著，「我期待和彼特你再戰喔，下一次我會拋開那些不必要的迷茫，好好地和你對戰的。」

「少囉嗦，你的挑戰還沒結束吧。」

「祝福我吧！我一定會在那個舞台等你的！」

「我會期待的。」彼特揮了揮手，身影消失於幕下的黑暗。

※【挑戰04】※

蘭安娜獲得了舞姿道館的徽章。

「蘭，很抱歉，我這次沒辦法送你去拳關市呢。」波普菘輕拍蘭安娜的肩膀說著，說完看向站在一旁的彼特，「不如，讓彼特搭飛行計程車送你去好了。」

「「咦，跟這傢伙？」」蘭安娜跟彼特同時驚呼出聲。

因為波普菘的建議，倆人搭上飛行計程車。

「吶，彼特。」

「什麼事。」

「當妖精系道館館主是什麼樣的感覺？」

「我還沒當上，我怎麼可能知道。」

「這一次有人願意傾聽你，真的是太好了！」

「……你是什麼意思？」本來一直看向窗外的彼特，因為蘭安娜的話，而將注意力轉到了蘭安娜身上。

「下次一起去對戰咖啡館吧！聽說甜點很好吃喔！」蘭安娜看向注意力放在自己身上的彼特，提出了邀約。

「蛤？妳真的是怪人一個。」

「不然去曠野地區打極巨團體戰、露營煮咖哩！」

「隨便都可以吧。」

「不過啊，那些都要等我拿到冠軍再說，你等著吧！」蘭安娜露出了笑容，發自內心的笑容。

「嗯。」彼特不自覺地也被感染了，露出淺淺地微笑。

「你笑了！果然還是想吃咖啡館的點心對吧！」

「才不是！你這傢伙真的煩死人了！！」

來到拳關市已經是黃昏了，這個拳關市都灑上了西洋的橘黃色。

「彼特，謝謝你送我過來！」

「謝波普菴女士吧，我只是服從那個可怕的女人罷了。」

「彼特，對不起。」蘭安娜握起彼特的手，「雖然你很討人厭，有自傲，講話還很刺耳，但是對於失去你這位可敬的勁敵，我真的很難過，所以你可以答應我，以後繼續陪我對戰嗎？」

「……」彼特甩開蘭安娜的手，轉身面向飛行計程車，「你不怕被我打得回去找你的奶奶哭訴的話，隨時歡迎，臭花瓶。」

「你才是不要再輸給我了，彆扭的甜菜先生。」

※【洞窟】※

時間軸：草路道館前的洞窟，在彼特跟主角對戰前。

(我好懶得寫太多的描述，我要用對話帶過(???))

另外，洞窟的個性比較是平時的蘭安娜

※【洞窟】※

「把你找到的許願星塊交出來！」擋在洞窟入口的彼特說著。

「給你我是沒什麼關係啦，但是既然又遇上你的話，就來對戰吧！」蘭安娜說著。

蘭安娜在這場對戰中獲得了勝利。

「來，給你！」蘭安娜遞出手上的許願星塊。

「呸，我才不需要你的同情。」

「這才不是同情，這是對戰的謝禮！」彼特直直地向著洞窟內走，蘭安娜完全不管彼特的話把許願星塊丟進彼特的口袋內。

「彼特，你有來過洞窟嗎？」

「沒有。」

「明明也是第一次，為什麼你不稍微停下來看看洞窟的風景呢？我啊！第一次到這種地方，原來平常看到的礦石是這樣子的，散發著很漂亮的顏色呢！」

「哼，看來妳是不了解，我跟妳之間的不同吧？」彼特笑了笑，輕輕撥了頭髮，「我除了要成為冠軍，還要收集許願星塊，沒有那個閒時間去欣賞風景。」

「這樣子啊，啊！前面是岔路！往這邊走看看吧？」蘭安娜說著，不等彼特回應就自己往前走了，「我先過去探路。」

「喂，等等！」彼特對著蘭安娜的背影喊著，「算了，這傢伙到底是怎樣。」

彼特才打算丟下蘭安娜走另外一條路，突然前方傳來了蘭安娜的叫聲。彼特猶豫了一下，便往蘭安娜的方向走去。

「……妳在做什麼？」

「什麼做什麼，我在餵滾滾蝙蝠們吃麵寶啊！」

(註：麵寶是來自神奧地區的朋友送的)

「那妳剛才叫那麼大聲做什麼？害我擔……沒事。」

「那個啊，我被一大群一起出現的滾滾蝙蝠嚇到了！抱歉，讓你擔心了！」

「我才沒有擔心。」

「對了！這是滾滾蝙蝠帶來的喔！」蘭安娜指向放在身旁的數個許願星塊，「看來他們是想幫你的忙呢！」

「姑且感謝你們。」彼特一邊說著一邊撿起許願星塊。

「這邊可以感受到外頭的風！」蘭安娜說著，拉起彼特的衣服，「去那邊看看嗎？」

「隨便你。」

「結果不是出口啊。」出了洞穴後，是一個高處的平臺，從這個平台向下望可以看到草路鎮及機擎市映入眼簾。

「回去吧。」

「等一下，不覺得風吹起來很舒服嗎？就當作是滾滾蝙蝠，幫你省下了找許願星塊的時間，你在多花些時間去好好體驗這些旅程中的光景嘛！」蘭安娜說著，「不覺得很美嗎？」

「哼。」彼特露出微笑，「是挺不錯的。」

※【再戰】※

冠軍戰以及之前的極巨能量失控事件到現在，已經過了一個月左右，伽勒爾地區再次迎來了平靜。

彼特端著剛泡好的紅茶與事先準備好的甜點到波普菈的面前，因為聽說有客人來所以也先將另一份準備好了。

「奶奶，我去外面等你就好了！」

「一起來打聲招呼再離開也不遲啊！」一位看起來年長且和藹的女性牽著一臉困擾的少女走了進來。

此時整個空間安靜了下來，「波普菈奶奶近日可好？」少女雙腿略微曲膝，稍提裙擺兩側，向波普菈點頭致意。

「蘭，都已經來過這麼多次了，不需要這樣注重禮儀。」波普菘對著少女說著。

「蘭，我說過了吧，出了庭院外，你就可以不需要堅守那些陳舊的禮儀了。」年長的女性輕輕拍了拍少女的肩膀。

見著波普菘及另一位女士和眼前熟悉的女孩有說有笑的，彼特內心感到不可思議，彼特認識這個女孩，她是蘭安娜是一位和自己有很大的新仇舊恨的人，蘭安娜給人的氛圍跟當初旅行時很不一樣，穿著更加典雅的洋裝，而且言行舉止也相當重視禮儀。

「為什麼妳會來？」彼特開口問，此時兩位女士早已經就坐開始了他們的下午茶，而彼特和蘭安娜則是站在一旁看著。

「奶奶拉著我來的，請問怎麼了嗎？」蘭安娜露出笑容詢問，站姿端正優雅地回問，這讓彼特感到不是非常舒服，除去口氣與長相，眼前的人感覺根本就不是自己認識的蘭安娜。

「妳有帶寶可夢吧。」

「有的。」

「在等待的這段期間，陪我打發時間吧。」

「妳可以不用在繼續保持你的貴族禮儀了。」彼特邊走邊說，「裝模作樣的令人反感。」

「我不會跟你對戰的。」蘭安娜不再向剛剛那樣舉止端莊，站在原地雙手環胸對著走在前面的彼特說著，「我才不是為了對戰而來的。」

「妳不會想跟我說放棄對戰了吧？」彼特不耐煩地看著蘭安娜。

「才沒有。」蘭安娜說著，但是口氣充滿著不確定性，「我只是還在尋找自己的目標。」

蘭安娜在極巨能量爆發的事件當下，正好去找彼特完成當初那個所謂拋開不必要的迷茫的對戰，結果在最後的勝負關鍵被亂入的極巨化寶可夢襲擊，因此怖思壺先於布利姆溫失去戰鬥能力，蘭安娜第一次輸給了彼特，但是當然的，彼特並不接受這樣的勝利，因此不斷地想找蘭安娜再次決鬥，結果反而是蘭安娜一直單方面拒絕對戰。

「尋找目標？」彼特笑著問，「所以妳又開始迷茫了？這就是你不願意跟我對戰的原因嗎？」

「沒錯……」蘭安娜並不想承認，但確實地她並不知道自己的方向，因為每個人都找到自己的夢想了，自己卻總是晚了一步去做抉擇。

「過來。」

「什麼？」

「跟我過來就對了。」彼特拉起蘭安娜的手往競技場外走。

「波普菘女士，彼特和蘭安娜小姐離開了競技場，需要跟著去嗎？」可賀向波普菘報告著。

「不需要，唉！這就是青春啊。」波普菘說完便小酌一口手中的紅茶。

「彼特，你要帶我去哪裡？這裡是迷光森林了吧！」

「你不是第一次來迷光森林吧。」

「當然不是！」

「那你有好好看過迷光森林的景色嗎？」

「總是一片黑要看什麼？」

「妳應該多花時間看看旅途的光景。」彼特輕碰了身旁的螢光蘑菇，像是連鎖反應般地旁邊的蘑菇依序亮起，這個森林一覽無遺，照耀在繽紛的光芒中，「這句話原封不動的還你。」

彼特坐在路旁的樹根上，「妳想做什麼，這不是什麼很難的問題吧，因為妳有答案了。」

彼特想了想後說著，「應該不需要我來教訓妳這種事吧？」

「彼特……」蘭安娜看著彼特，一如往常的笑容說著，「我們來對戰吧。」

「不了，我早就沒有對戰的興致了。」

「噢！我好不容易下定決心的說。」

「下定決心之後就不准在逃避了。」

「謝謝你，我下次會再來挑戰你的。」

「我可不會輸。」

「才不會讓你贏！！」

後續：

波普菈：你們今天跑去哪裡約會了啊



彼特：並沒有！！

※【極巨化之亂】※

極短的篇幅解釋極巨能量暴走的事件發生時的狀況

→

蘭安娜正巧去找彼特對戰

打到一半，突然被極巨化的好幾隻寶可夢亂入比賽，因此轉而去制止極巨化寶可夢

→

蘭安娜發現西索二人組，因此分心一不注意就被極巨化寶可夢攻擊到，緹卡就失去戰鬥能力了。

→

彼特去迎接主角他們

→

蘭安娜自己跑去找西索二人組，然後跟西索二人組吵架，關於貴族的榮光之類的话题，之後被青銅鐘的催眠術攻擊，陷入睡眠

→

彼特結束跟主角的對戰，馬上問可賀他們蘭安娜的去向，然後自己去找蘭安娜，發現她在某處的走廊睡著了

→

彼特讓蘭安娜在競技場休息室休息，一直到蘭安娜醒來才離開

→ End

Q：所以彼特跟蘭安娜什麼時候要在一起

A: 我看起來像是會知道嗎？

※【逛街】※

波普菴交給了彼特一個任務，那就是陪蘭安娜逛街，彼特原本以為會是什麼麻煩的修身養性的粉紅色問題(雖然彼特不知道但是某方面也算)，結果只是陪沒見過世面的名門千金逛街。

「喂，蘭安娜，所以我們現在要去哪裡？」彼特不耐煩地問著，想趕快結束這個奇怪的任務。

「普通人逛街都會逛什麼？」蘭安娜回問著，蘭安娜從來沒有「逛街」過，對物質需求幾乎是要什麼有什麼的她，不需要自己討就會有了，只是蘭安娜不知道為什麼陪她的是彼特。



「像是衣服啊之類的。」彼特說著，想著不久前好像才和波普菴去逛過服飾店，然後大包小包的出來，想著想著就改口說，「還是去吃些甜點吧。」

「衣服什麼的，只要會有專門的設計師做給我啊，大概是不需要吧！」蘭安娜說著。

彼特看了看蘭安娜，今天蘭安娜的洋裝是比較休閒的，跟之前的比起來，

「不然你要不要嘗試一些平民一點的穿著，除了洋裝之外的。」

「可以試試看啊，那我們走吧？」蘭安娜伸出手。

「我還以為要我伸出手邀約才符合貴族的禮儀。」彼特說著，回握了蘭安娜的手。

「我還是知道平常人的握手是怎麼回事的好嗎！」蘭安娜對著彼特說，撇過頭去小聲地補充，「更何況這也不是第一次握你的手了。」

「……」彼特帶著蘭安娜往服飾店走去，刻意地裝作沒聽到。

「搭哪！你覺得怎麼樣？」蘭安娜穿著印著梗鬼圖案的寬鬆T-shirt，以及牛仔長褲，彼特覺得不可思議的眼前這個人像是換了個人似的。

也許這樣子的裝扮更適合蘭安娜這個人吧，彼特默默地在心裡想著，「普普通通吧，你快點選一選吧！」

「什麼啊……」

「客人穿這件非常適合喔！您的男朋友肯定是因為害羞才會這樣說的！」店員走過來說著。

「我才不是她男友！」「他才不是我男友！」兩個人很有默契的說出了否定的回應。

「咦？是、是的，非常不好意思！」

和跟波普菴購物不一樣的，兩人都是空著手出來的，沒有買任何東西，因為試穿了兩三件，兩人就都受不了的走出來了。

「接下來呢？」

「我怎麼知道，我有沒有經驗。」

「唉，如果是跟波普菴女士的話，她應該會去吃甜點。」

「那我們去對戰咖啡館吧！之前說要一起去的！」

「可以。」

「兩位要雙打對戰嗎？」

「正好可以來活動一下！」「求之不得！」

然後就很輕鬆打贏店長了。

(很傻白甜的你吃我的我吃你的互吃甜點劇情我就先空著，之後回來補上
總之就是交代一下他們真的有來過)

「再來呢？」彼特覺得明明他們倆沒做什麼事，時間卻過得很漫長。

「打極巨戰吧。」

「蛤？我是來陪你逛街的欸？」

「有差嗎！我也只是說我想出來逛逛結果就變成要跟你逛街了啊！如果要跟你一起做什



麼事的話，比起買東西，果然還是……還是對戰比較好。」

「哼，去曠野地區吧。」

然後這兩個人就把所有的極巨洞都打過一遍了。(????)

「彼特，來露營吧！」蘭安娜說。

「不，這個時間的話，應該送妳回去了。」

「不要，既然都來了就把想做的事做一做吧！」

「我不想被罵，妳別這麼任性好嗎？」

「因為是你所以我才敢這樣任性的。」

「……別裝可憐了。」彼特說著，開始架起露營用具，「被罵妳最好給我負責。」

「太好了！我要讓你看看我這段期間咖哩的進步！」

「別把自己的手剁了，我就謝天謝地了。」

雖然還是不太熟練，但是蘭安娜還是好好地跟彼特一起做出了噴火龍級的咖哩，感謝彼特的努力。



「請問我能夠跟你們一起露營嗎？」一名男性問著，看起來像是正在旅途中的訓練家。

(借放一下精英訓練家立繪示意)

「噢，可以啊。」蘭安娜不等彼特回應就先答應了對方的邀約。

「感謝妳，本來想自己搭建露營地，但是第一次不太熟練一直失敗，能夠遇見像妳這樣大方的女性，真是我的榮幸！」訓練家不管一旁的彼特，便開始向蘭安娜攀談。

「不會的，能夠幫上你的忙我也很開心！」蘭安娜回應。

這就是所謂的搭訕嗎？彼特心想著，見他們倆談得挺愜意的，彼特就自己走進了帳篷休息，布利姆溫掀開了帳篷的一個小角，像是擔心彼特一樣地探頭。

「姆姆……」

「布利姆溫，怎麼了嗎？」

「姆？」布利姆溫指了指蘭安娜的方向，像是示意著彼特什麼，因此彼特稍微掀開帳篷向那個方向看。

那位訓練家勾著蘭安娜的肩膀正在和她聊天，看到這個畫面彼特就有些不高興了，當然不只是這傢伙和蘭安娜的距離，還有蘭安娜一臉困擾的表情。

「布利姆溫，我想你也知道我要做什麼吧。」

「姆姆！」

「不好意思打擾你休息，你應該也是訓練家吧？請問可以和你對戰嗎？」

「啊，不過我正在休息呢！」

「就是啊，彼特！我陪你好了！」

「咦？等等，那個。」訓練家想了想，尷尬地笑著說，「還是我和你對戰好了。」

這位訓練家也不負眾望地輸了。

「我來幫你的寶可夢治療吧。」彼特說著，眼神銳利地看向訓練家。

「不、不用了，我覺得我休息夠了，先離開了。」

「哈！」蘭安娜打了個哈欠，「彼特你有必要做到這樣嗎？」

「那傢伙一看就是要搭訕妳才來的。」彼特不太高興地回應，「再怎麼說，至少今天的我有職責要保護好妳。」

「謝謝你。」蘭安娜一邊說著一邊看向天空，「回去吧！」

「嗯。」

最後是直接叫了飛行計程車載回去，在車上兩人倚靠著對方睡著，牽著彼此的手。

※【煩惱】※